



№117 от 29 июня 2023 года

ОТ КРЕМЛЯ ДО САМЫХ ДО ОКРАИН (ВАМ, КОМУ РОССИЯ – МАТЬ, А НАРОД РОССИИ – БРАТЬЯ И СЁСТРЫ)

Побродив 30 лет по беспределу торжествующего частнокапиталистического маразма и по бесплодной пустыне посредственного разума, не пора ли вернуться:

- к марксизму, познавшему основной экономический закон капитализма – закон прибавочной стоимости, грабежа и эксплуатации рабочих;
- к марксизму, увидевшему в середине 19-го столетия в наличных материальных фактах производства рабочих наследниками буржуазии («В Англии и Америке уже громко стучатся в двери наследники буржуазии – рабочие» /Ф.Энгельс, Развитие социализма от утопии к науке, Москва, ИПЛ, 1982 г., стр. 29/);
- к марксизму, провозгласившему, исходя из наличных материальных фактов производства: «подлинное освобождение рабочего класса невозможно до тех пор, пока он не станет собственником всех средств труда – земли, сырья, машин и т.д., и тем самым собственником ВСЕГО ПРОДУКТА СВОЕГО СОБСТВЕННОГО ТРУДА». СРЕДСТВА ТРУДА – СЫРЬЁ, ФАБРИКИ, МАШИНЫ – ВО ВЛАДЕНИЕ САМИХ РАБОЧИХ» (К.Маркс и Ф. Энгельс, ПСС, т. 19, стр. 255-261);
- к марксизму и опыту СССР.

В 1917 году в России рабочие перестали стучать в двери, они взломали их. Образовалось переходное к социализму советское государство-синдикат. Оно взяло в свою собственность все производительные силы. По способу присвоения прибавочной стоимости (прибыли) рабочие остались наёмными рабочими. Тем не менее, СССР содержал в себе все экономические, политические и идеологические основания для передачи средств производства во владение самих трудящихся.

Этого не произошло. Но не по вине марксизма.

Авангард рабочего класса – советские коммунисты – не сумели (или не захотели) отдать средства производства и управление средствами производства трудящимся, а прибыль – непосредственным её производителям. Номенклатура КПСС обрушила СССР, предала рабочих, марксизм, остановила и разогнала движение к социализму-коммунизму.

Побродив 30 лет по беспределу торжествующего частнокапиталистического маразма и по бесплодной пустыне посредственного разума, не пора ли понять нам

всем, что поднять экономику страны на должную высоту без сплочённых энергичных действий народа в каждой его индивидуальности не получится. Народ (все и каждый) активно возьмётся за дело, когда станет собственником средств производства и результатов своего собственного труда.

Отбросим бесплодное умничанье, вернёмся к научному коммунизму и опыту СССР, образуем единую общественную политическую силу с целью передачи средств производства в собственность и управление народа каждой его индивидуальностью.

Мы, авторы общественно-персонализированного (социалистического) способа производства и присвоения (НАРОДОПРАВИА), основанного на марксизме и опыте СССР, предлагаем объединиться на основании НАРОДОПРАВИА (ссылка:

http://tulaignk.ucoz.ru/txt/pdf/otrechjomsja_ot_starogo_mira-otrjakhnjom_ego_prakh.pdf).

Мы не рвёмся в лидеры. Мы, - разработчики и пропагандисты постсоветских подлинно социалистических отношений собственности, – хотим видеть людей свободными, здоровыми душой и телом, деятельными и счастливыми, а Россию – могучей миролюбивой державой.

Ждём ваших предложений.

27.04.2023 г.

В.С.Петрухин (г.Москва)

Н.В.Миляев (г. Ефремов, Тульская обл.)

О политических авантюристах России

(на обращение Президента к народу по поводу военного мятежа)

Обращение осуждает предательство Пригожина и призывает к консолидации народа в ходе специальной военной операции, с чем можно было бы и согласиться, если бы в обращении не прозвучало то, с чем я согласиться не могу.

Цитирую бывшего коммуниста Путина: «...Именно такой удар был нанесен по России в 1917 году, когда страна вела Первую мировую войну, но победу у нее украли. Интриги, склоки, политиканство за спиной армии и народа обернулись величайшим потрясением, разрушением армии и распадом государства, утратой громадных территорий, в итоге — трагедией Гражданской войны. Русские убивали русских, братья — братьев, а корыстную выгоду извлекали разного рода **политические авантюристы да зарубежные силы**, которые делили страну, рвали ее на части....» (конец цитаты, выделено мной).

Кто же такие «политические авантюристы»? Нетрудно догадаться, что речь идёт о Ленине и большевиках.

А вот исторические факты!

Во-первых. Кому проиграла первую Мировую войну Россия? И кто украл у России победу? Общеизвестно, что война была империалистическая (шла борьба между сверхдержавами за сферы влияния). Россия вступила в войну вовсе не для того, чтобы защитить своих граждан: рабы никогда не защищались рабовладельцами. Тогда для



чего Россия вступила в войну? Чтобы в процессе передела Мира не остаться обделённой и чтобы (а это, по-видимому, самое главное) **сбить революционные устремления** в народе к справедливому общественному устройству.

Кто же украл победу у монархической России? **Сама монархическая власть, погрузившая народ России в нищету и бесправие.** В результате - война завершилась социалистической революцией. Победу над деспотизмом и тиранией одержал народ России.

Во-вторых. Большевикам, поднявшим красное знамя социалистической революции, досталась голодная, с разрушенной экономикой и недовольным народом, уставшим от никому не нужной войны, страна. И называемые бывшим коммунистом Путиным «политические авантюристы» подняли страну из разрухи, добились невиданной производительности труда, победили фашизм, которому, по сути, служила вся Европа, вернули в состав страны почти все территории бывшей империи, создали переходное к народоправию могучее независимое государство СССР.

В третьих. По словам бывшего коммуниста Путина, именно эти «политические авантюристы» развязали гражданскую войну. Так ли это? В начале социалистической революции вообще не было жертв ни с одной стороны (конкретных данных никто не приводит). При взятии Зимнего дворца погибло только 6 человек. А что дальше? А дальше так: потерявшие власть монархисты организовали белый террор, развязали гражданскую войну.

В четвёртых. О германской финансовой помощи. У большевиков было достаточно средств, чтобы свершить социалистическую революцию. Ленин, чтобы не быть зависимым, отказался от заключения денежного договора с представителями Германии по вопросу финансовой помощи на социалистическую революцию. Помощь из-за границы, конечно же, была, но не большевикам, — была иностранная военная **интервенция.** Но в конце-концов там (за кордоном) поняли, что Красную Армию разбить не удастся и поочерёдно стали признавать новую советскую власть в России.

26.06.2023года, Николай Миляев

БУДУЩАЯ НАРОДОПРАВНАЯ РЕАЛЬНОСТЬ **Концепции НАРОДОПРАВИА**

Народоправная Россия – это постсоветское многонациональное коллективистское гражданское общество без капиталистов (в том числе без «совокупного капиталиста» — государства КПСС) и наёмных работников, в котором национальное богатство является общенародной собственностью в общественно персонализированной форме, пришедшей на смену государственной форме собственности СССР.

Это общество совладельцев. Это общество высшей производительности труда, основа которой – общественно персонализированная система присвоения дохода каждым трудящимся гражданином.

Общественно персонализированная собственность – это:

1. Общие и неделимые средства производства в их естественном виде;

2. Персонализированное владение ими в неизымаемом равном для каждого денежном эквиваленте;

3. Персонализированное присвоение дохода, который состоит из единой гарантии, достаточной для среднего (благополучного) уровня жизни семьи, и прибыли – по личным результатам труда каждого: по произведенной каждым избыточной (превращённой прибавочной) стоимости, где бы и кем бы человек ни работал.

Право собственности – это прирождённое и неотчуждаемое право каждого человека: каждый гражданин будущего постсоветского многонационального коллективистского гражданского общества – собственник от рождения и навсегда.

Неизымаемый денежный эквивалент – это первоначальный (стартовый) капитал каждого гражданина на его банковском счёте, который не может быть востребован для приобретения предметов личного потребления в виде личных нужд.

Первоначальный капитал используется гражданином в трёх формах:

1. В виде законодательно определённого процента как платы за пользование капиталом в общенародном производстве, когда гражданин (собственник капитала) не работает на законных основаниях;

2. В виде прямого использования первоначального капитала гражданином для производства личного дохода (гарантия + прибыль);

3. В виде вложений свободного первоначального капитала в общенародную производственную и непроизводственную сферы.

Процент и личный доход аккумулируются в доходной части персонального банковского счёта гражданина и используются им по своему усмотрению.

Первоначальный капитал в виде процента – это основа жизни и развития гражданина: материальное обеспечение неработающих граждан (детей – от рождения; матерей, воспитывающих детей; учащихся граждан; временно не работающих граждан по тем или иным обстоятельствам; пенсионеров — в качестве обязательной части пенсии; недееспособных граждан).

Первоначальный капитал в виде неизымаемого для личных нужд денежного эквивалента – это:

1. Средство контроля деятельности законодательной и исполнительной власти (наполняется или скудеет первоначальный капитал каждого);

2. Основа производственной деятельности гражданина с целью получения неограниченного личного дохода и производства общественного богатства (соответственные отчисления в бюджет): создание нового предприятия в любой организационно хозяйственной форме, единолично или коллективно, вхождение в существующее производство и выход из него по разным обстоятельствам со своим капиталом.

Первоначальный капитал в виде процента обеспечивает расчётный минимальный уровень жизни человека. Первоначальный капитал в личном деле при достижении общественно необходимых показателей обеспечивает средний уровень жизни, значительно выше минимального. Первоначальный капитал в личном деле, производящий прибавочную стоимость, обеспечивает уровень жизни выше средней отметки без ограничений – по произведенной избыточной стоимости.

Что такое народоправная система присвоения дохода каждым трудящимся гражданином? Это присвоение гарантии (установленной законодательно величины



оценки общественно необходимого труда) и прибыли – по произведенной каждым избыточной стоимости (фундаментальная наука, культура, медицина, образование, защита также вписываются в эту схему, хотя избыточной стоимости прямо не производят).

Народоправие:

— это исключенный из жизненного процесса коррумпируемый чиновник, потому что каждый – собственник, потому что в доходную часть собственности на счёт каждого может поступить только то, что заработал (взятку на счёт не положишь), а крупные покупки можно осуществить только через кредитную карту, снимая через неё с доходной части счёта истраченные деньги, потому что исчезает сам смысл взятки, поскольку результативная помощь оплачивается в любом случае;

— это устойчивый человек, где бы и кем бы он ни был в России (он — собственник);

— это значимый человек с момента его рождения (он – собственник);

— это желанный человек с момента его зачатия (он не обуза);

— это правильно воспитанный, образованный и самообразованный человек, потому что зарабатывать свои большие или малые деньги он будет только своим трудом;

— это человек свободный и равный с другими в производстве своей жизни;

— это не зависимый ни от кого человек, потому что его карьера, заработок и доходы не зависят от лиц, а зависят от принятых законов и собственных действий;

— это человек, который не может быть ни чьим невольником, потому что собственник и по положению, и по воспитанию, и по сути общественно персонализированной системы не может быть ни чьим рабом;

— каждый человек на всей территории России правосубъектен, потому что он гражданин и собственник доли национального богатства России;

— ни один человек не может быть лишён своей собственности, потому что это противоречит самой природе, сути общественно персонализированного способа производства, закреплено в Конституции и законодательстве.

Народоправие – это общество, у которого не может быть проблем детства, старости, преступности, трудоустройства, жилья. Детство защищено обществом открытием персонального счёта собственника. Активная молодость имеет в старости четыре степени защиты: это самые богатые люди в обществе, оберегаемые детьми, потому что с их смертью обрывается доступ к их богатству. Преступность будет сведена до уровня случайностей и случаев, связанных с психическими заболеваниями. Трудоустройство для человека с первоначальным капиталом и соответствующим воспитанием и образованием не имеет препятствий: каждый может создать своё предприятие или влиться в любой производственный коллектив со своим капиталом.

19.03.2019 г.

В.С.Петрухин (г.Москва)

Редакция газеты:

В. Петрухин - гл. редактор, Л. Столярова - зам. гл. редактора, Н. Миляев - технический редактор, С. Гандилян - член редколлегии, И. Кирсанов - член редколлегии, В. Шумсков - член редколлегии, М. Ряжина – корреспондент, Л. Анисимова – корреспондент, Е. Малютина - корректор
